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Όχι, το πρόβλημα των φόρων που με καλπάζοντα ρυθμό επιβάλλονται στην ακίνητη περιουσία των
Ελλήνων προκειμένου να τους πάρει τα σπίτια και τα χωράφια η κυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου δεν είναι
κάποιες χιλιάδες εξωφρενικές χρεώσεις πετροχώραφων της Ηπείρου ή της Τσακωνιάς λες και είναι βίλες
της Εκάλης ή του Ψυχικού. Δεν σημαίνει δηλαδή ότι μόλις διορθωθούν αυτοί οι παραλογισμοί ο Ενιαίος
Φόρος Ιδιοκτησίας Ακινήτων, ο διαβόητος πλέον ΕΝΦΙΑ, θα είναι μια χαρά. Αυτό θέλει να προβάλει η
κυβέρνηση και γι’ αυτό παριστάνει τη «μωρή παρθένα», υποκρινόμενη ότι δεν έχει καμιά συμμετοχή στο
κολοσσιαίο οικονομικό έγκλημα του ΕΝΦΙΑ και ότι δήθεν έπεσε θύμα κάποιων «γραφειοκρατών»,
υπαλλήλων του κρατικού μηχανισμού που δεν ξέρουν τι τους γίνεται, οι οποίοι άκαρδα «έκαψαν» τους
αγρότες!

Το πρόβλημα δεν είναι κάποιοι φτωχοί αγρότες που αδικήθηκαν. Και φυσικά πρέπει να αρθούν τα σημεία
και τέρατα που έγιναν εις βάρος κάποιων από αυτούς. Άλλο είναι το πρόβλημα και αφορά σχεδόν όλους
τους Έλληνες, τους οποίους «γδέρνουν» ανηλεώς οι πολιτικοί… εκδροροσφαγείς Σαμαράς και Βενιζέλος
με στόχο να τους πάρουν τα σπίτια οι τράπεζες, για να τα πουλήσουν στους Γερμανούς, τους υπόλοιπους
Ευρωπαίους και σε όσους Έλληνες έχουν ακόμη λεφτά.

Το 2010 η κυβέρνηση εισέπραξε από φόρους ακίνητης περιουσίας κάθε είδους περίπου μισό
δισεκατομμύριο ευρώ – 487 εκατομμύρια για την ακρίβεια. Φέτος θέλει να εισπράξει… 4 δισεκατομμύρια!
Για την ακρίβεια, 3,94 δισ. ευρώ. Οκτώ φορές περισσότερα δηλαδή! Αύξηση φόρων ακίνητης περιουσίας…
800% μέσα σε τέσσερα χρόνια! Εντελώς τρελό! Χώρια που στο ίδιο διάστημα το ΑΕΠ της Ελλάδας έχει
πέσει κατά 17,58% – από τα 222,15 δισ. ευρώ του 2010 στα 183,1 δισ. ευρώ το 2014 που προσδοκά η
κυβέρνηση. Επιπροσθέτως, από το 2010 μέχρι φέτος το πραγματικό διαθέσιμο εισόδημα των ελληνικών
νοικοκυριών έχει μειωθεί πάνω από 25%! Όσο φτωχότεροι γίνονται οι Έλληνες τόσο πιο πολλούς φόρους
τους επιβάλλει η κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. «Δεν μπορεί, πόσο θα αντέξουν ακόμη, όπου να ’ναι θα
χρεοκοπήσουν και θα τους πάρουμε τα ακίνητα!» σκέφτονται προφανώς οι ηγέτες των δύο κυβερνητικών
κομμάτων. Αν παραμείνουν στην εξουσία ο Σαμαράς και ο Βενιζέλος, θα κλάψουν μανούλες και σ’ αυτόν
τον τομέα!
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